
PTS Quality LAB Specialist

Vos activités

Hlavné povinnosti:

Vykonávať dôkladné plánovanie a prísne vstupné kontroly dodaných
prototypových komponentov a súvisiacej dokumentácie.
Identifikovať a špecifikovať vhodné meracie zariadenia a zároveň
zabezpečiť optimálne laboratórne podmienky pre presné merania.
Dohliadať na údržbu meracích zariadení a zabezpečiť včasné
kalibrácie na zachovanie presnosti.
Vypracovať a implementovať komplexné meracie programy pre nové
prototypové diely.
Vykonávať presné merania prototypových dielov v súlade s prísnymi
normami kontroly kvality.
Koordinovať a dohliadať na analýzy materiálov podľa požiadaviek
špecifikácií projektu.
Starostlivo dokumentovať výsledky meraní a pripravovať podrobné,
profesionálne meracie správy.
Systematicky aktualizovať, udržiavať a archivovať meracie údaje v
určenom databázovom systéme.
Neustále analyzovať a optimalizovať procesy správy a údržby údajov s
cieľom zvýšiť efektívnosť a presnosť.
Spolupracovať s multifunkčnými tímami na riešení problémov s
kvalitou a implementácii nápravných opatrení.
Vykonávať analýzy príčin nezhodných dielov a navrhovať efektívne
riešenia.
Účastniť sa iniciatív na neustále zlepšovanie s cieľom zdokonaliť
laboratórne procesy a postupy.
Poskytovať technickú podporu a školenia členom tímu v oblasti
metód kontroly kvality a používania zariadení.
Sledovať priemyselné normy a predpisy a zabezpečovať ich
dodržiavanie vo všetkých činnostiach kontroly kvality.
Podieľať sa na vývoji a revízii politík kontroly kvality a štandardných
prevádzkových postupov.
Odmena začína na úrovni 1652 €, zodpovedajúcej skúsenostiam a
preukázaným zručnostiam uchádzača.

Votre profil

Podmienkou je stredoškolské technické vzdelanie so špecializáciou na
strojárstvo alebo mechatroniku. • Požaduje sa preukázaná zručnosť v
programovaní a údržbe sofistikovaných meracích zariadení. • Pre túto
pozíciu sú nevyhnutné pokročilé počítačové zručnosti, s dôrazom na
SAP a databázové systémy. • Jazykové znalosti: Plynulá znalosť
angličtiny je povinná. Znalosť nemeckého jazyka je významnou
výhodou.
Pre úspech v tejto pozícii sú nevyhnutné hlboké znalosti
metrologických procesov. • Minimálne trojročná prax v oblasti kvality
výrobkov je nevyhnutná, pričom uchádzači s rozsiahlejšou praxou
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budú výrazne uprednostnení. Upozorňujeme, že tieto kvalifikácie sú
prísnymi požiadavkami pre túto kľúčovú pozíciu v našej organizácii.
Do výberového konania budú zaradení len uchádzači, ktorí spĺňajú
alebo prekračujú tieto kritériá.

Notre offre

Ste pripravený posunúť svoju kariéru na vyššiu úroveň? Budúcnosť
mobility nie je práca pre hocikoho. Urobte ju svojou! Pridajte sa k
AUMOVIO. Own What’s Next.​

A propos de nous

Od svojho oddelenia v septembri 2025 spoločnosť AUMOVIO pokračuje
v činnosti bývalého sektora Automotive skupiny Continental ako
nezávislý podnik. Ako technologická a elektronická spoločnosť prináša
široké portfólio riešení, ktoré zabezpečujú mobilitu novej generácie –
bezpečnú, atraktívnu, prepojenú a autonómnu. Súčasťou portfólia sú
senzorové technológie, displeje, brzdové a komfortné systémy, ako aj
rozsiahle know-how v oblasti softvéru, architektonických platforiem a
asistenčných systémov pre vozidlá definované softvérom. V účtovnom
roku 2024 dosiahli obchodné oblasti, ktoré sú dnes súčasťou AUMOVIO,
tržby 19,6 miliardy EUR. Sídlo spoločnosti sa nachádza vo Frankfurte
nad Mohanom v Nemecku a firma zamestnáva približne 87 000 ľudí vo
viac ako 100 lokalitách po celom svete.


